
Οδηγίες για τη συμπλήρωση της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ συμμετοχής στα 

εργαστήρια του ΙΝΕ ΓΣΕΕ (10-21 Μαρτίου 2025)  

Για τη συμμετοχή μας στα δια ζώσης και εξ αποστάσεως εργαστήρια του ΙΝΕ ΓΣΕΕ που θα 

υλοποιηθούν από τις 10 έως και 21 Μαρτίου 2025, είναι απαραίτητο να συμπληρωθεί 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ συμμετοχής. Ακολουθούν τα βήματα αναλυτικά (προσέχουμε τα 

κίτρινα βελάκια):   

ΒΗΜΑ 1ο : Ανοίγουμε τη σελίδα https://inegsee.gr/draseis/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΒΗΜΑ 2ο: Πηγαίνουμε πιο κάτω στη σελίδα και κάνουμε κλικ στο κουμπί  ΑΙΤΗΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

https://inegsee.gr/draseis/


ΒΗΜΑ 3ο: Στην επόμενη ενέργειά μας, συμπληρώνουμε τα προσωπικά μας στοιχεία. Μόλις 

τα συμπληρώσουμε, πατάμε ΕΠΟΜΕΝΟ . 

 

ΒΗΜΑ 4ο: Στη συνέχεια, επιλέγουμε σε ποια ΠΟΛΗ θέλουμε να παρακολουθήσουμε τα δια 

ζώσης εργαστήρια.  

 

  



ΒΗΜΑ 5ο: Μόλις επιλέξουμε την πόλη, εμφανίζεται/νται το/τα εργαστήριο/α που έχουν 
προγραμματιστεί. Κάνουμε λοιπόν κλικ μέσα στο τετραγωνάκι επιλέγοντας όποιο/α δια 
ζώσης εργαστήριο/α θέλουμε να παρακολουθήσουμε. Μετά, για να προχωρήσουμε,  
πατάμε οπωσδήποτε δίπλα στο κουμπί ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΔΡΑΣΕΙΣ.  

 

 

ΒΗΜΑ 6ο: Εδώ, αν μας ενδιαφέρει, δεν είναι όμως υποχρεωτικό, επιλέγουμε κάποιο/α από 
το/τα ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ***. Στη συνέχεια, είτε έχουμε επιλέξει είτε δεν 
έχουμε επιλέξει, πατάμε ΕΠΟΜΕΝΟ.  

 

  



 

ΒΗΜΑ 7ο: Στη συνέχεια, αφού ενημερωθούμε από το κείμενο που ακολουθεί, επιλέγουμε 
υποχρεωτικά και τα τρία (3) τετραγωνάκια προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή μας.  

Προσοχή! Το κουμπί ΕΓΓΡΑΦΗ θα εμφανιστεί μόνο όταν επιλέξουμε και τα τρία (3) 
τετραγωνάκια.  Κάνουμε κλικ στο κουμπί ΕΓΓΡΑΦΗ. 

 

 

ΒΗΜΑ 8ο: Εμφανίζεται μήνυμα ότι για την ολοκλήρωση της εγγραφής, θα πρέπει να μεταβούμε 

στο email μας που είχαμε δηλώσει στην αρχή της αίτησης.   

 

ΒΗΜΑ 9ο: Τέλος, χωρίς να κλείσουμε τη σελίδα της ηλεκτρονικής αίτησης, μεταβαίνουμε στο 

email μας και κάνουμε κλικ στον σύνδεσμο που μας έχει σταλεί.   

 

  



 

ΒΗΜΑ 10ο: Κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο, στη σελίδα της ηλεκτρονικής αίτησής μας που είναι 

ακόμα ανοιχτή, εμφανίζεται μήνυμα για την ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ.  

 

*** Για την είσοδό μας στα ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ εφόσον επιθυμούμε να τα 

παρακολουθήσουμε και τα έχουμε επιλέξουμε, θα μας σταλεί έγκαιρα από το ΙΝΕ ΓΣΕΕ ο 

ηλεκτρονικός σύνδεσμος εισόδου για να μπούμε στην πλατφόρμα υλοποίησής τους.  


